



Издаётся с 5 сентября 2000 года

Мы в Интернете: www.kprfkrsk.ru

Прочитай сам – передай другому!

Цена свободная

№7

(537)

22 ФЕВРАЛЯ 2012 года

# Кадрры решают всё

**В ИНФОРМАЦИОННОМ агентстве «Интерфакс» прошла пресс-конференция кандидата в президенты РФ Геннадия Зюганова, где он сформулировал главные принципы, по которым должен формироваться кабинет министров, и назвал ряд конкретных людей, которые войдут в Правительство народного доверия в случае победы лидера КПРФ на президентских выборах.**



«Самой главной бедой современной России является отсутствие баланса властей», – заявил в своём вступительном слове Г. А. Зюганов. – Именно это привело к перекосам во всех сферах жизни общества, начиная с нечестных выборов и заканчивая массовым разрушением экономики и социальной сферы». **Правительство народного доверия**, по мнению лидера Компартии, должно не только состоять из профессионалов, имеющих прекрасное образование, личный опыт работы в тех отраслях, где им предстоит работать, но эти люди должны быть действительно командой, осознающей, в каком состоянии находится страна, понимающей, что грядущая новая волна кризиса потребует максимальной мобилизации всех ресурсов, в том числе и человеческого потенциала. **Никто из них не должен быть замаран приватизацией** (по данным МБД, в ходе её было совершено 53 тысячи преступлений) или связан с бизнесом. Если ранее кто-то имел свой бизнес, то в случае вхождения в правительство он должен отказаться от него. В противном случае такой чиновник начинает обслуживать собственные интересы и отворачивать на запросы граждан и не решать общенациональные проблемы.

Геннадий Андреевич через представителя СММИ обратился к президенту Медведеву с призывом прекратить назначение губернаторов (сегодня ждут своей очереди 15 человек). «Эти кадры должны назначать граждане страны на честных выборах при соперничестве партий», – подчеркнул Зюганов, отметив, что коммунисты дали своё согласие на досрочное рассмотрение закона о выборах губернаторов. Особое внимание он уделил проблеме двойственности, которая сегодня существует в распределении функций президентства и правительства, параллелизмами нормального управления и ответственности. **Во-первых, нужен закон о президентской администрации**, который сде-

лал бы эту структуру более компактной и эффективной. А, во-вторых, в условиях тяжелейшего кризиса на переходный период для повышения эффективности управления **должность президента надо соединить с должностью председателя правительства**, подчеркнул Зюганов. Президент, и он же председатель правительства, обязан ежедневно заниматься хозяйственными, производственными, социальными вопросами, контролировать ситуацию и добиваться, чтобы экономика работала эффективно и устойчиво. Такое правительство должно решать три главные задачи: подъём экономики, благополучие граждан и их безопасность, равно как и безопасность государства, и духовное возрождение страны.

«В командах и президента, и премьера в последнее время не было людей с хорошей научной подготовкой, способных давать заключения и экспертные оценки на инициативы, исходящие из Кремля и правительства», – отметил Г. Зюганов. – Это ненормально, когда Академия наук отлучена от главных решений». По мнению лидера КПРФ, нужен интеллектуально-экспертный совет, в который вошли бы талантливые люди, имеющие общепризнанный авторитет в тех или иных областях.

Среди его потенциальных организаторов Зюганов назвал нобелевского лауреата Ж. И. Алферова, который возглавляет мировую комиссию по новой энергетике; бывшего руководителя крупного промышленного объединения, работавшего и сенатором, и зампредом Госдумы, П. В. Романова; В. В. Жириновского (отдавая своему политическому сопернику должное, Зюганов отметил, что тот не только имеет большой опыт политической работы, но и хорошо знает как внутреннее положение страны, так и международное); А. П. Иванова, одного из лучших специалистов в области строительства и ЖКХ; ведущего социолога С. И. Васильева, чьи исследования, как показали прошедшие выборы кампания, были самы-

ми достоверными; академиком Н. П. Лаврёва, В. Е. Фортова, Г. А. Мясца. **Г. А. Зюганов считает также необходимым создать Конституционный совет.** Нынешняя Конституция, которая принята под выстрелы танковых орудий, как раз и породила как саму «партию жуликов и воров», так и те верховские выборы, из которых страна никак не может вылезти. Конституционному совету предстоит подготовить все необходимые поправки и изменения в Основной Закон, которые будут направлены на создание сильного, авторитетного, профессионально грамотного правительства и эффективного парламента, способного контролировать чиновников, а граждан – страны, давая полномочия законодательной и исполнительной власти, смогли бы контролировать её через право отзыва и другие инструменты.

В качестве руководителей Конституционного совета Зюганов видит Ю. Ю. Болдырева и С. Н. Бабурина, которые не раз выступали с инициативами. На пост председателя Совета Федерации после прямых выборов сенаторов можно было бы предложить академика В. И. Кашина, полагает Зюганов, а кресло председателя Госдумы коммунисты не прочь предложить

после согласования и выработки общей линии своим возможным союзникам – «справороссам» в лице С. М. Миронова.

Затем Г. А. Зюганов подробно остановился на каждом направлении работы правительства, а также Центробанка, Счётно-палаты, Центризбиркома и других структур, назвав персоналий, опыт, знания, талант которых сегодня востребованы кем-то. И здесь, в перечне кандидатов на высокопоставленные посты, прозвучали такие «старые» и «новые» известные фамилии, как Глазьев, которого кандидат в президенты Зюганов видит главой Центробанка, а также Навальный, в лице которого Счётная палата РФ приобрела бы профессионала высочайшего уровня, и названы другие уважаемые личности, представляющие весь многообразный политический спектр. «Лишь проводя левосторонний курс, политику, при которой опыт, знания и прагматизм будут сочетаться с уважением к человеку труда, а о какой духовности можно говорить сейчас, когда включены некоторые каналы ТВ – и ужас берёт. Всё, что там показывают, ведёт к прямому разложению души и нравственности. **Ситуацию необходимо менять в корне, начиная с образования и воспитания, кончая общена-**

## На злобу дня

### СТРАНУ СПАСЁТ НАРОДНЫЙ ПРЕЗИДЕНТ

**В СЁ БЛИЖЕ 4 марта.** Выборы президента России. Судьбоносный для страны день, определяющий нашу жизнь на ближайшие шесть, а то и двенадцать лет.

По мнению многих социологов и аналитиков, в том числе зарубежных, выборы априори выиграет В. Путин. Он делает всё, чтобы остаться у руля власти. Используя гигантский административный ресурс, возможности СММИ, того же «волшебника» Чурова. Страшилища типа того, что если уже в первом туре не выберут его, Путина, придёт крах стабилизации, в стране наступит хаос. Подкупает избирателей посулами увеличения пенсий, стипендий, пособий... Чем-то Путин последних дней похож на незабвенного Н. Хрущева, который обещал коммунизм к 80-му году, квартиру каждой семье, счастье и благодать всему народу. Чем кончил – все знают.



Юрий НИКОТИН, политический обозреватель

Нас пытаются убедить, что альтернативы В. Путину нет. Он – и только он! – знает, как вывести страну на дорожку счастья. Но так ли это? Начнем сначала. Откуда появился на вершине пирамиды власти этот человек? Знает все: нам его почти на блюде – с голубой каемочкой преподнес в ночь на новый 2000-й год некто иной, как окончательно развалившийся и спившийся Ельцин.

Что дало многолетнее пребывание В. Путина у руля власти? Страна, как мораль с неопытным капитаном, ныряет по воле волн, из шторма в шторм, и конца-краю этой болтанке не видно. Россия окончательно стала сырьевым придатком Западу, уничтожив собственную индустрию, легкую и среднюю промышленность, сельское хозяйство, сделав безработными миллионы своих граждан. Вступление в WTO только усилит этот процесс. Страну от краха спасают нефть, газ и цветные металлы. Но сырьевые ресурсы не бесконечны. Что ждет Россию завтра? Временщики об этом не думают. Их задача – прибрать всё к рукам сегодня, любой ценой. Кто им вымирающий по миллиону в год народ? Зато за последние десять лет число миллиардеров в стране выросло в десять раз. По Интернету и западным СММИ давно гуляет информация из осведомленных источников, что Путин и его родственники – самые богатые в мире люди, которым всякие там арабские шейхи и американские Бейтсы в подметки не годятся. Британская «Санди таймс», например, недавно сообщила, что на счетах Путина и его родни – более 130 миллиардов долларов.

Между тем в стране – десятки миллионов нищих, больных, сирот. Жалкие пенсии, на которые можно не жить, а только выживать. Безработица. Коммунальные грабежи. Инфляция, сжирающая жалкие подкачки-индексации. Молодежь, не имеющая никаких перспектив. Разгул преступности, наркомания, социализма, пьянства. ЧП за ЧП. Тонут суда, падают жаркандские и военные самолеты. Небывалые пожары и прочие стихии гуляют по России, будто сам Господь решил покарать страну за бардак, блуд, бездушие. Стали нормой издевательства над человеческим достоинством со стороны коррумпированных чиновников всех мастей. Кандидат в президенты сообщает нам сегодня, что всё и всем помылит, преступность сведёт к нулю, коррупцию уничтожит... А что мешало сделать это за 12 лет? Времени-то было предостаточно. Но... никаких реальных действий! Одна горушка. Коррупция выросла во много раз! Ныне открыто говорят, что сумма взяток в Москве достигла 30 тысяч долларов. А с головы, как известно, вся рыба гниёт. Счетная палата РФ сообщила, что выявила в 2011 году нарушений только в бюджетной сфере на сумму 700 миллиардов рублей. Где посадят? Где уголовные дела на матерых коррупционеров? Где отставки продажных министров, глав ведомств и корпораций? Нет посадок. Правда, недавно возбудили дело по этой статье. Поймали, что называется, с полицином 70-летнюю старушку, выдавшую без очереди за 300 рублей справку в регистратуре больницы. Эту посадят. А кто крадет миллионы и миллиарды – на свободе, и нос в табак. Правдоу по-русски во всей красе... Все это и есть путинщина.

За двадцать лет после падения Советской власти страна превратилась в гибнущий «Титаник». Но если кто быстро утонет, то России горе-правители убивают медленно, но верно. Не насытившись властью «капитан» еще 6–12 лет рулить желает... Неужели позволим?! Неужели не ясно, что не о благе народа, а о себе печется эта провальныйская власть?

Нас пугают, что не выберем Путина – разругим стабилизацию. Да о какой чек-рату стабилизации можно говорить в разрушенной либерал-демократии стране? Её, стабилизацию, нет и в помине. Люди живут в страхе перед завтрашним днем. Понять – под стабилизацией Путин и «Единая Россия» имеют в виду несменяемость собственной власти. Все остальное – от лукавого.

Так что же делать? Есть ли выход? Выход есть. Надо 4 марта всем миром сказать решительное «Нет!» Путину и его команде. Избрать народного кандидата. И такой кандидат есть. Это Г. Зюганов. Почтайте его Программу. В ней нет манипуляций и ложных обещаний. Она конкретна и реальна.

Создание Правительства народного доверия. Оно должно состоять не из литерских землячков, теоретиков-юристов, а директоров крупных успешных предприятий, опытных экономистов, умных, честных людей, а не гайдаровские выкоромыш-неумех. В Программе четко обозначены пути восстановления экономики страны. У коммунистов есть опыт. Смогли же советские люди после страшной, разрушительной войны с фашизмом за пять лет под руководством Коммунистической партии достичь и превзойти предвоенный уровень во всех отраслях экономики. И мы сможем.

Вот главные пункты Программы Г. Зюганова. Национализация нефти, газа, леса, ведущих предприятий, госмонополия на торговлю водкой и табачком. Наведение порядка в банковской сфере. Возвращение Стабилизационного фонда из США в Россию. Запрет на вывоз капиталов за границу... Эти меры позволят в кратчайший срок в 2–3 раза увеличить зарплаты, пенсии, пособия, стипендии, всерьез заняться строительством жилья, детских садов, навести порядок в сфере ЖКХ, вернуть людей на заросшую бурьяном, осушающуюся по хозяйку землю. Плюс решительная борьба, вплоть до смертной казни, с коррупцией, преступностью, педофилией.

Совсем недавно, двадцать с лишним лет назад, мы строили самое справедливое в мире общество. Бесплатно получали жилье. Платили за него смешную квартплату. Детям хватало садиков. Обучение в школах и вузах было бесплатным. Как и медицинское обслуживание. Выпускники вместе с родителями получали направления на работу, а там молодым специалистам давали жилье. По почти бесплатным путевкам рабочие и сельские труженики ездили на курорты. Да и «дикарем» скатать летом на Черное море было не накладно. Мы до поздней ночи гуляли по улицам, не боясь убийц и грабителей. Железные решетки и двери стояли только на окнах банков и Сбербанка. Пенсии позволяли хорошо кушать, прилично одеваться, ездить с подарками в гости к детям и внукам в другие города и республики. Миллиция служила народу, а не бандитами и самой себе. Депутат был слугой. За руководителями бдительно приглядывали парткомы и профкомы, комитеты партийного и народного контроля...

Были, конечно, и минусы в той жизни. Но плюсов, согласитесь, было намного больше!

Сегодня униженному и оскорбленному народу русскому предоставляется исторический шанс: без революции, без крови и жертв вернуть свою власть. Для этого нужно совсем немного. Не верить лживым посулам кандидата от обожравшейся, обанкротившейся, бездарной власти. А 4 марта дружно прийти на избирательные участки и отдать голоса за истинно народного кандидата – Г. Зюганова. Страну надо спасти. Если не отправим на свалку истории нынешнюю ельцинско-путинскую камарилью – нас ждет незавидная судьба.

Все – на выборы!

## Навстречу выборам

### Геннадий Зюганов – наш Президент!

В городском Дворце культуры прошла встреча избирателей, сторонников кандидата в Президенты РФ, лидера КПРФ Г. А. Зюганова.

Встреча началась выступлением ансамбля народной песни Октябрьского района. Зал тепло встретил самодетельных артистов и каждый номер благодарил аплодисментами.

Встречу открыл доверенное лицо кандидата в Президенты Г. А. Зюганова секретарь Октябрьского райкома партии Владимир Сергеев. Он рассказал о жизненном пути кандидата, его политической деятельности и предвыборной программе. Грани характера и деятельности Г. А. Зюганова раскрыли в своих выступлениях первый секретарь



Встреча показала решимость красноярцев. Они сделали выбор: Геннадий Зюганов – наш президент!

Подробный отчет о встрече будет опубликован.

## Даты истории



### Акция памяти

**15 ФЕВРАЛЯ, в 23-ю годовщину со дня вывода Советских войск из Афганистана, на Поклонной горе, у мемориала воинам-интернационалистам прошла акция памяти.** Руководители края и города, лидеры региональных отделений политических партий возложили венки и цветы к подножью мемориала.

От имени коммунистов края и города в церемонии приняли участие первый секретарь Красноярского крайкома партии, депутат Законодательного собрания Пётр Медведев и первый секретарь Красноярского городского комитета партии, депутат Законодательного собрания Владимир Бедаев.

Память о подвиге воинов-интернационалистов навсегда сохранится в сердцах соотечественников. В разные годы за пределами Отечества – в Корее и Вьетнаме, Алжире и Анголе, Египте и Афганистане – ин-

тернациональный долг выполняли свыше 4 тысяч красноярцев. Почти 200 из них погибли. Наши земляки выполняли и миротворческую миссию в Нагорном Карабахе и Приднестровье, на Балканах.

Именно поэтому день 15 февраля навсегда останется памятной датой Российской истории.

Участники акции минутой молчания почтили память погибших героев. Церемония завершилась исполнением Государственного гимна и трехкратным оружейным салютом.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

## Дни борьбы

### Призывы ЦК КПРФ ко Всероссийской акции 23 февраля

- ◆ Все – на выборы! Зюганов – наш Президент!
- ◆ 4 марта выбираем Зюганова!
- ◆ Геннадий Зюганов: Власть и собственность – народу!
- ◆ За достойную жизнь и честные выборы!
- ◆ За перемены к лучшему – вместе с КПРФ!
- ◆ Россия, труд, народовластие, социализм!
- ◆ Политика большинства – курс на победу!
- ◆ Советской Армии и Военно-Морского Флоту – быть!
- ◆ Остановим агрессию НАТО!
- ◆ Армия, будь с народом! Вместе победим!
- ◆ Прекратят сардинский погром Армии!
- ◆ НЕТ! – предательству интересов России!
- ◆ Разрушителей армии – под суд!
- ◆ Русской армии – русское оружие!
- ◆ Защитим Армию – сохраним Россию!
- ◆ Даешь власть трудовому народу!
- ◆ Программа КПРФ – программа народа!
- ◆ Власть – миллионам, а не миллиардам.
- ◆ НЕТ! – партии жуликов и воров!
- ◆ «Волшебника» Чурова – в отставку!
- ◆ НЕТ! – полицейскому государству!
- ◆ Фальсификаторов выборов – под суд!
- ◆ Национализации природных ресурсов и ключевых отраслей экономики – ДА!
- ◆ Плата за жилье – не более 10% суммарного дохода семьи!
- ◆ Прогрессивному налогу на сверхдоходы – ДА!
- ◆ Бедность народа – позор власти!
- ◆ НЕТ! – купле-продаже земли!
- ◆ Земельный, Лесной, Водный кодексы «Единой России» – в утиль!
- ◆ Материнство и детство – под защиту государства!
- ◆ Бесплатное образование и медицину – для всех!
- ◆ Вперед, к социализму!

### 23 февраля - День Советской Армии и Военно-Морского флота

### Примите поздравления!

Дорогие красноярцы! Краевой комитет КПРФ поздравляет вас с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота! Этот праздник напоминает нам о том, что величие России всегда восходило в лучах доблести её защитников. Мы всегда будем помнить, как воины Красной Армии и Военно-Морского Флота на полях сражений, проявляя бесстрашие и самоотверженность, совершали настоящие чудеса героизма.

Мы всегда будем гордиться их боевыми подвигами!

К сожалению, в нынешней России замалчиваются или грубо искажаются боевые традиции и подвиги русского, советского защитника Отечества.

Сегодня российская армия переживает нелегкие времена, подорваны основы её могущества и непобедимости.

Мы должны понимать, что вместе с армией мы можем потерять и страну. Только сам народ своим решительным «Нет!» способен остановить уничтожение Вооружённых Сил.

Такая возможность у народа есть! 4 марта состоится выборы Президента Российской Федерации. Поддержите кандидата от народно-патриотических сил Геннадия Андреевича Зюганова! Только под его руководством коммунисты вместе с правительством народно-патриотического доверия останутся разрушение армии и флота и защитят русских и все народы России от вымирания и геноцида.

Желаем вам, дорогой добродетельный и славный народ, здоровья и сил во имя торжества нашего великого дела – бережения и развития нашей Великой Родины, построения обновлённого, справедливого и мощного социалистического государства!

Красноярский краевой комитет КПРФ.

## Приглашаем!

Дорогие земляки! Каждый, кто честен, встань с нами вместе за Россию свободную, за армию сильную, народную, за выборы честные! Приглашаем красноярцев и гостей города на митинг, который пройдёт 23 февраля на площади Революции у памятника основателю Красной Армии В. И. Ленину. Начало в 12 часов.

Все – на митинг! Вместе мы – сила! Вместе мы – победим! Наше дело – правое! Победа будет за нами! Красноярский горком КПРФ.



# 4 марта 2012 года – выборы в Минусинский городской Совет депутатов Во власть идёт сильная команда!



**Андрей Петрович  
Новак**

Родился 9 марта 1975 г. в поселке Усть-Куйга Усть-Янского района ЯАССР. Окончил школу в 1992 г., в том же году поступил в Минусинский сельскохозяйственный колледж. В 1993 г. был призван в армию, проходил службу в железнодорожных войсках до 1995 г., после окончания службы вернулся к учебе. По окончании в 1996 г. Минусинского сельскохозяйственного колледжа присвоена специальность «Младший инженер-экономист». Начал трудовую стаж в ООО «Ярославна» в должности менеджера. В 1997 г. принят в ОАО «Сельскохозяйственный комбинат» на должность заместителя генерального директора по общим вопросам.

В 2002 году принят помощником депутата Государственной думы. В 2004 году был избран депутатом Минусинской городской думы по общетерриториальному округу.

С 2006 г. по настоящее время – помощник депутата Законодательного собрания края.

В 2008 году избран депутатом Минусинского городского Совета депутатов по одномандатному избирательному округу № 9.

Женат, отец двоих детей.



**Михаил Степанович  
Зенченко**

Уроженец Красноярского края. Русский. Окончил Красноярский сельскохозяйственный институт по специальности «Ученый-зоотехник». Окончил Высшую партийную школу в Новосибирске. Начал свою трудовую деятельность старшим, а затем главным зоотехником в хозяйствах Ермаковского, Шушенского районов. В 1970 – 1978 гг. работал директором совхоза «Сибирь» Шушенского района. В 1978 – 1980 гг. – председатель Ермаковского райисполкома, в 1980 – 1991 гг. – первый секретарь Минусинского райкома КПСС, а затем – первый секретарь объединенного Минусинского горкома КПСС. В 1991 – 1993 гг. – председатель Минусинского районного Совета. С 1994 по 2001 гг. – заместитель генерального директора АСК «Тесь», затем – директор мясокомбината перерабатывающего завода. С 2001 г. – заместитель председателя Минусинского городского Совета депутатов.

Неоднократно избирался депутатом Красноярского краевого Совета народных депутатов.

Награжден орденом Октябрьской Революции, двумя орденами «Знак Почета», медалями, Знаком «Признание» и почетными грамотами Законодательного собрания Красноярского края. Почетный гражданин Минусинского района. Член КПРФ.



**Дмитрий Александрович  
Попков**

Родился 16 мая 1975 года в Абакане. Среднюю школу окончил в Норильске. С 15 лет начал трудовую деятельность в качестве помощника слесаря-ремонтника Норильского горно-обогатительного комбината. Одновременно закончил курсы по данной специальности. В 18 лет стал дипломированным слесарем-ремонтником, в 1993 году по семейным обстоятельствам уехал с мамой в Минусинск, в этом же году ушел служить в армию, как раз в это время проходила Чеченская кампания. Вернулся в 1995 году, работал в нескольких преуспевающих фирмах в качестве заместителя руководителя. В настоящее время работает в ООО «Дар» исполнительным директором. В партии с 2007 года. Убежден, что знает, чем заниматься в городском Совете, чтобы сделать жизнь минусинцев комфортной. Женат. Отец двоих детей.



**Андрей Александрович  
Манцырев**

Родился 26 января 1976 года в Минусинске. Окончил школу в 1991 г., в том же году поступил в Минусинский сельскохозяйственный колледж. С 1994 по 1996 годы служил в рядах Российской армии. Трудовой стаж начал с 1996 г. в должности водителя в МУП «Управление капитального строительства» г. Минусинска. В 2003 году принят в ООО «Шелен» главным инженером.

С 2001 года по 2005 г. был избран депутатом Минусинской городской думы по общетерриториальному избирательному округу. С 2005 по 2008 годы являлся помощником депутата Законодательного собрания Красноярского края. С 2008 по 2011 годы был помощником депутата Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации. Женат, отец двоих детей.



**Сергей Петрович  
Кованов**

Родился 6 января 1957 г. в с. Ирбейском Ирбейского района Красноярского края. После окончания Ирбейской средней школы учился в Красноярском политехническом институте, получил профессиональное образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство». Имеет политическое образование: окончил Высшую комсомольскую и Высшую партийную школы. С 1979 по 1993 гг. работал в подразделении треста «Минусинскпромстрой», где прошел трудовую путь от ученика монтажника до начальника хозрасчетного участка.

В 1980 г. был избран секретарем комитета комсомола Всесоюзной ударной комсомольской стройки «Минусинский электромеханический».

С 1993 по 1996 гг. работал в фирме «Дары поля» в должности заместителя директора.

С 1996 г. по настоящее время – заместитель директора ООО «Рыбозавод Минусинский-Морис». С 2007 года по настоящее время – депутат Минусинского городского Совета депутатов по одномандатному избирательному округу № 5, председатель депутатской комиссии по экономическому развитию, предпринимательству и муниципальной собственности. Офицер запаса. Женат, отец четверых детей.

## Мы – за благополучие, достаток и радость в каждой семье!



### Программа Минусинского городского отделения КПРФ на выборах в Минусинский городской Совет депутатов V созыва

ДОРОГИЕ МИНУСИНЦЫ!

Ради чего и с чем идут на выборы коммунисты города? Прошедшие годы наглядно продемонстрировали народу нашей страны, в том числе и всем нам с вами, что курс либерально-рыночной экономики обанкротился бесповоротно и скорректировать его в пользу для страны и трудового народа сторону власть не смогла и не сможет, потому что дядя Сам не разрешит никогда.

Развал народного хозяйства, все большее отставание от ведущих и развивающихся экономик мира, углубляющееся и без того огромное расслоение населения в доходах и в образе жизни поставили Россию как государство на грань катастрофы, приблизили к точке невозврата.

Минусинск, несмотря на его огромный ресурсный потенциал, мощнейший прошлый опыт индустриального развития, с трудом сводит концы с концами, не в силах сопротивляться общероссийским пагубным тенденциям развала.

В этих условиях коммунисты города Минусинска в ответственный момент общенародного волеизъявления вступают в борьбу за свой любимый город, за то, чтобы не допустить его банкротства. Опираясь на Антикризисную программу КПРФ, мы готовы предлагать, поддерживать, участвовать в преодолении кризисных процессов, в разрешении социально-экономических проблем города, помогать всем минусинцам добрым словом, советом, практическим действием в преодолении жизненных трудностей.

Мы решительно поддерживаем установление Программы КПРФ на национализацию стратегически важных отраслей российской экономики. А на уровне города мы будем препятствовать распродаже в частные руки находящихся в муниципальной собственности и необходимых для жизнеобеспечения города предприятий и пакетов муниципальных акций.

Мы считаем, что власть должна обеспечивать привлечение к уголовной ответственности руководителей и собственников, допустивших осознанное банкротство предприятия, создающее потерю квалифицированных рабочих мест.

Необходимо создать реальные условия для привлечения внешних инвестиций и содействия созданию новых производств и новых квалифицированных рабочих мест.

Не сваливая на общие проблемы корупционности общества, городская власть должна вести реальную борьбу с произволом чиновников. Мы намерены организовать сеть общественных приемных, куда могли бы обратиться с жалобой на произвол чиновников представители малого и среднего бизнеса. Для населения мы откроем в СМИ публичные рубрики с пониманием представлением тех, кто тормозит развитие предпринимательской инициативы. Такие варианты стали возможны в связи с последними декларациями федеральной власти, и мы это делаем.

Мы боролась и далее будем бороться с политической ростом тарифов естественных монополий, с которой практически смирились исполнительная власть города и послушное ей депутатское сообщество «Единой России». Мы предлагаем, чтобы вопросы развития предприятий, поставляющих энергоресурсы, были взяты под контроль государственной и, в первую очередь, местной власти и само развитие осуществлялось на этом этапе в рамках частно-государственного партнерства, а не за счет роста платежей населения и неограниченных поборов с других потребителей энергоресурсов.

Мы за то, чтобы власть изменила свою политику в области жилищно-коммунального хозяйства и взяла под контроль деятельность управляющих жилищных компаний.

Рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги ни при каких обстоятельствах не должен превышать процента инфляции.

Мы будем добиваться повышения зарплат. Минимальная заработная плата не должна быть ниже прожиточного минимума, который превышает в настоящее время 7,5 тысячи рублей. А средняя заработная плата учителей, врачей, работников культуры должна приближаться к средней по региону.

Мы настоятельно требуем от исполнительной власти города и соответствующих краевых структур перестать морочить голову людям показателями средних зарплат и среднедушевых доходов населения. За значительными и порой нечестными огромными зарплатами и бонусами топ-менеджмента, измеряемыми десятками, а то и сотнями тысяч рублей, прячется позорная по величине зарплата учителя, медсестры, библиотекаря, инженера, не говоря уже о воспитателях детских садов и младшем обслуживающем персонале. Только правдивая информация будет обязывать власть учитывать интересы малоимущих.

Мы выступаем за то, чтобы власть не принуждала бюджетные учреждения на переход в разряд «автономных». Этим самым государственная власть не только обременяет себя конституционные обязанности перед народом, но и понуждает школы и больницы, учреждения культуры организовывать дополнительные поборы с населения за так называемые услуги.

Мы уверены, что в условиях, когда бюджет Красноярского края существенно превышает бюджеты других территорий федерального округа и исполняется с профицитом, минимальные пенсии ветеранам не могут быть ниже прожиточного минимума, что власть в состоянии гарантировать ветеранам неограниченный бесплатный проезд на общественном транспорте и в состоянии построить необходимое количество домов-интернатов для престарелых. Все это реально можно сделать.

Мы считаем, что недопустимо застав-

**Мы – за достаток, благополучие и радость в каждой семье!  
Мы – за счастливое детство, за перспективное будущее минусинской молодежи!  
На выборах в городской Совет депутатов поддержите избирательное объединение  
Минусинского местного (городского) отделения КПРФ!**

## Коммунисты предлагают программу созидания



Нынешний состав кандидатов в депутаты Минусинского городского Совета – самый ответственный и профессиональный за последнее время. Это слав молодой энергии и мудрости, жизненного опыта. Михаила Степановича Зенченко знает весь город. Он много сделал как депутат-одномандатник. Хорошо знаком землякам пер-

вый секретарь Минусинского горкома КПРФ Андрей Петрович Новак. Он решил многие вопросы на своем округе. В пятёрке кандидатов от минусинских коммунистов идут молодые и энергичные Дмитрий Попков и Андрей Манцырев. Они готовы с желанием и волею сердца работать на благо Минусинска и минусинцев.

Многое сделал для города Сергей Петрович Кованов, чье становление как специалиста, гражданина, патриота города и общественного деятеля прошло на наших глазах.

Это неравнодушные люди, любящие свой город, что очень важно.

Выдвигая на выборы такую команду, минусинские коммунисты взвешивали все качества и достоинства кандидатов.

Они идут во власть, чтобы вернуть городу и горожанам достойную и безопасную

жизнь. Наши кандидаты ответственно понимают, что депутатский мандат – это большая ответственность перед земляками. В городе накопился масса проблем. Лихорадит здравоохранение, крайне слабо работают коммунальные службы. Растет отряд безработных.

Минусинск испытывает острый дефицит мест в детских садах, много недостатков в сфере образования. Все это говорит о том, что Минусинск потерял статус благополучного города.

Нынешнее городское руководство не справляется с этими проблемами, так как у него не хватает жизненного и профессионального опыта. Ведь город – это сложный механизм, это более масштабное, чем педагогический колледж.

Понимая сложность обстановки, минусинские единороссы нервничают. Они не могут спокойно посмотреть в

глаза избирателям, им нечего сказать о сделанном. На округах, где баллотировались кандидаты от КПРФ, они закрепили по два пиарщика, нанятых из Москвы! Их задача – сделать все возможное, чтобы наши кандидаты не прошли. В ход пойдут разные приемы незаконной агитации.

Думается, у минусинцев хватит опыта и мудрости, чтобы оценить действительность при партии власти. Хватит! Пора от разрушения и бездействия переходить к созиданию.

Именно коммунисты предлагают программу созидания. Думаю, что на выборах 4 марта земляки не ошибутся в своем выборе.

**Пётр МЕДВЕДЕВ,  
первый секретарь Красноярского крайкома КПРФ,  
депутат Законодательного собрания.**

## Люди слова и дела



Для меня, уроженца юга Красноярского края, предстоящие выборы в городской Совет Минусинска имеют принципиальное значение. Как, впрочем, и для жителей этого замечательного города.

Хорошо помню времена, когда Минусинск по праву являлся одним из флагманов экономики бурно развивающегося края. С середины 70-х и до конца 80-х годов в городе были сооружены комплекс электротехнических предприятий, ТЭЦ, швейная и перчаточная фабрики...

Именно в Минусинске в те годы была построена кондитерская фабрика с новейшим оборудованием, позволяющим выпускать крекеры. Кстати, одна из первых в стране. Бурно шло жилищное строительство. Работал один из крупнейших в крае автотрест. Ударными темпами шло дорожное строительство...

В те годы не существовало разделения городских и районных властей. Чиновников было более чем в два раза меньше, а дела шли намного лучше, чем сегодня. В Минусинском районе получили мощное развитие агропромышленный комплекс. Этому во многом способствовала работа по мелиорации земель. Солидный вклад в общие успехи вносило животноводство. В те годы доярки района по надоям молока заслуженно занимали одно из лидирующих мест в крае.

С распадом Советского Союза, с падением Советской власти в Минусинске, как и во всей России, наступили чёрные времена. От былых достижений остались одни воспоминания.

Сегодня дышит на ладан недавняя гордость минусинцев – электротехнический комплекс, неоднократно подвергавшийся процедуре банкротства и не раз сменявший собственника. В глубоком упадке вся экономика города. Судорожно пытаются выжить мелкие предприятия, дотационные бюджетные организации. В глубоком упадке строительная индустрия, дорожное строительство, аграрный сектор района...

В этих условиях многие минусинцы, понятно, на выборах отдадут предпочтение КПРФ. Минусинск и район стабильно входят в так называемый «красный пояс». И единоросские власти всеми силами, используя и административный ресурс, и подконтрольные им СМИ, в период выборов пытаются навесить на плетень, преувеличить свои мнимые достижения, очернить советское прошлое, в невыгодном свете представить кандидатов левых сил, прежде всего – коммунистов. Только пустая это затея.

На выборы в городской Совет, назначенные на 4 мар-

та с.г., кандидаты в депутаты горсовета от КПРФ выступают дружной командой, которую возглавляет М. С. Зенченко. Этого человека хорошо знают минусинцы. С именем Михаила Степановича, руководившего в свое время и городом, и районом, а ныне заместителя главы города, связаны почти все достижения Минусинска в период его расцвета.

Так что у меня нет ни малейшего сомнения, что 4 марта жители любимого города дружно отдадут предпочтение М. С. Зенченко и его команде. Это люди дела и слова. Они доказали это своим верным служением народу. И, уверен, ещё раз подтвердят доверие избирателей в новом составе Минусинского городского Совета.

Успеха вам, дорогие товарищи!

**Валерий СЕРГИЕНКО,  
депутат Законодательного собрания, президент Союза  
за товаропроизводителей,  
предпринимателей края.**



Исторический ракурс

Коррупционеры казнить нельзя уволить

ОЖАЛУЙ, чаще всего говорилось в президентских посланиях 2000 – 2011 гг. о коррупции. Оба президента ежегодно рассказывали и расказывали, что такое коррупция и как с ней бороться.

В 2010-м году президент настолько лихо закручивает сюжет, как говорят успешные писатели, что сразу не разобрать, где тут борьба с коррупцией, а где – государственные преступления коррупционеров, по сравнению с которыми тот же Кириенко – просто мелкий ворюшка?



принял масштабный план приватизации крупных компаний, – рассказал Д. Медведев, прояснив конечную цель. – Главная цель приватизации – повысить эффективность этих компаний и привлечь в российскую экономику дополнительные инвестиции, причём серьёзные инвестиции, доходы от приватизации использовать прежде всего на модернизацию...

В Черномырдин, долгое время продолжал оставаться в власти. Почему? Ни у руководства страны, ни у служителей фемиды не возникло желания проверить истинность такого утверждения.

В действительности, преступники пока не наказаны. Не будут же они сами себе наказывать. Но – любой преступник рано или поздно будет наказан.

«В Китае коррупционеры выведены из строя самым эффективным способом – они лишены возможности пользоваться государственными ресурсами».

Возникает вопрос, почему люди, названные в докладе Конгресса США в сентябре 2000 года главными виновниками расцвета коррупции в России А. Чубайс и

Стихи из конверта

Народ требует перемен

«Нет, ребята, все не так! Все не так, ребята!» Владимир ВЫСОЦКИЙ.



Живем сегодня будто в сказке: Чем сказка дольше – тем страшней. Власть с богачами в одной связке И далека от нужд людей: Учителей или врачей.

Геннадий ЛУГОВОЙ. Красноярск.

«Русское общество»

25 февраля в 14.00 в краевой научной библиотеке (актовый зал) будет проходить очередное занятие литературной гостиной региональной общественной организации «Русское общество» по теме: «Кладезь народной мудрости в русской литературе и русском языке».

Памяти товарища



После продолжительной болезни скончался заслуженный работник транспорта Российской Федерации, доцент кафедры автотранспорта Васильев Александр Александрович.



Народного артиста подставили

Народный артист Юрий Назаров не делает секрета, что он – сторонник КПРФ и не упускает случая сказать о коммунистах доброе слово.

Их напугали наши самолеты

Недавнее решение России продать 36 учебно-боевых самолетов Як-130 Сирии заставило власти США всевозможными способами угрожать России.



Экономическая говорильня

Очередной экономический форум прошел в столице края (КЭФ). Уже IX по счету. С обычной помпой, гостями, речами... Две с гаком тысячи участников.

Неравноправие в эфире

Лидер КПРФ Г. Зюганов и глава ЛДПР В. Жириновский на совместной пресс-конференции в Москве заявили решительный протест в связи с неравномерностью распределения в СМИ, прежде всего на главных каналах российского телевидения, агитационного времени для кандидатов в президенты РФ.

Заметки по поводу и без

ей, совершают большую ошибку и «становятся на неправильную сторону истории».

ЛДПР приходится по 9%. Это покажи мониторинг, проведенный коммунистами и независимыми экспертами.

Впрочем, на наших форумах иногда принимаются и звонкие решения. Так, в 2008 году на КЭФ было подписано соглашение между губернатором края и руководством ЗАО «ЧЕК-СУБК» о строительстве в Красноярском крае ферроматериальных сплавов.

Погубили амбиции

Скандал в МВД РФ. На днях президент Д. Медведев своим указом освободил генерал-полковника победителя С. Улинова.

Путин пожалел студентов

Днями В. Путин созвал ректоров ведущих вузов, чтобы обсудить задачу-максимум: формирование

Нургалиев распорядился провести масштабную проверку в питерском главке после того как здесь в одном из отделений полиции погиб 15-летний подросток.

Порог увеличат

Как известно, ряд малых политических партий требует упростить порядок их регистрации и, главное, снизить минимальную численность с 45000 до 500 человек.

Мужчина родил

В Великобритании надсы мужчина родил ребенка. Как же это случилось? А просто. Девочки пола этот уникал был женщиной.